



**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PPG
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO - CPG**

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DO EDITAL N.º 04/2021-PPG/CPG/UEMA

SELEÇÃO DE BOLSISTA ESTÁGIO PÓS-DOUTORAL

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, torna pública, a retificação do deferimento das inscrições do processo seletivo para Bolsa Estágio Pós-Doutoral no Brasil no âmbito do Processo n.º 88887.510.274/2020-00 do Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação - Amazônia Legal (PDPG - AMAZÔNIA LEGAL), Edital n.º 13/2020, área de **Geografia Física, Geoprocessamento, Sensoriamento Remoto e Análise Espacial**.

Onde se lê:

NOME	SITUAÇÃO
Fernanda Coyado Reverte	DEFERIDA
Gustavo Roberto dos Santos Leandro	INDEFERIDA
Hewerton Alves da Silva	INDEFERIDA
Hugo Alves Soares Loureiro	INDEFERIDA
João Everthon da Silva Ribeiro	INDEFERIDA
Maria Francisca Azeredo Velloso	DEFERIDA
Maria José de Holanda Leite	DEFERIDA
Martim Almeida Braga Moulton	DEFERIDA
Rafael Brugnolli Medeiros	DEFERIDA
Rosaria Rodrigues Ferreira	INDEFERIDA

Leia-se:

NOME	SITUAÇÃO
Fernanda Coyado Reverte	DEFERIDA
Gustavo Roberto dos Santos Leandro	INDEFERIDA
Hewerton Alves da Silva	INDEFERIDA
Hugo Alves Soares Loureiro	INDEFERIDA
João Everthon da Silva Ribeiro	INDEFERIDA
Maria Francisca Azeredo Velloso	DEFERIDA
Maria José de Holanda Leite	DEFERIDA
Martim Almeida Braga Moulton	INDEFERIDA



**UNIVERSIDADE
ESTADUAL DO
MARANHÃO**

Rafael Brugnolli Medeiros	DEFERIDA
Rosaria Rodrigues Ferreira	INDEFERIDA

São Luís, 23 de fevereiro de 2021.

Profa. Dra. Rita de Maria Seabra Nogueira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação